
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від  24 листопада  2021 р.             м. Л у ц ь к                        № 1 

 

розширеного засідання робочої групи  

освітньої програми «Фізична терапія, ерготерапія» та стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грейда Н.Б. 

Присутні: декан ННМІ доц. Поручинський А.І., проф. Андрійчук О.Я., 

доц.Грейда Н.Б., доц. Сітовський А.М., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., 

доц. Цюпак Т.Є., Бохонський П.В., Андрієвський А.Б., Трач Р.Я., Колесник 

Г.Ф., Степан Б.Т., Криштальська А.Т., Колихан В.П., Порчук Г.В., Ящук Н.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про стан реалізації та шляхи вдосконалення освітніх програм та навчальних 

планів здобувачів освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я».  

 

СЛУХАЛИ: Зав. кафедри проф. Андрійчук О.Я., яка сказала, що ми готуємо 

фахівців зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за двома освітніми 

ступенями «Бакалавр» і «Магістр», також є аспірантура й курси підвищення кваліфікації. 

Швидкими темпами розвиваються всі галузі науки та виробництва, відповідно освітній 

процес потребує постійного удосконалення. Тому працівники галузі мають бути 

соціально активними, проводити роботу з батьками, представниками бізнесу, 

соціальними структурами. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Колесник Г.В. відмітила, що структура ОП «Фізична терапія, ерготерапія» складена 

логічно, підібрані основні предмети та види практик відповідають вимогам освітнього 



стандарту спеціальності. 

Галей М.М. зауважив, що для того, аби претендувати на якісне працевлаштування, 

майбутній фахівець повинен бути привабливим для працедавця: досконало володіти 

практичними навичками у поєднанні з теоретичними знаннями.  

Ульяницька Н. Я. звернула увагу присутніх, що сьогоднішня зустріч має на меті 

обговорення питань проходження студентами виробничих практик в установах за 

профілем майбутньої професії. Нам необхідні поради щодо навчальних дисциплін, які, на 

вашу думку, потрібно ввести до освітніх програм для покращення професійної підготовки 

студентів. 

Криштальська А.Т. підтримала колег й запевнила в продовженні тісної співпраці у 

різних напрямках підготовки здобувачів спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

Запропонувала і надалі врахувати при розробці навчальних планів й удосконаленні 

освітньо-професійної програми спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» освітні 

компоненти, які сприятимуть покращенню якості реабілітації волинян, які приймали 

участь у військових операціях. 

Ящук Н.М. наголосила, що складовою обов’язкового компоненту є практика 

студентів обсягом 27 кредитів, яка є важливим аспектом формування програмних 

результатів навчання та готовності майбутніх випускників до вирішення складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем, пов’язаних з фізичною терапією та 

ерготерапією в умовах закладу охорони здоров’я. Запропонувала збільшити кількість 

кредитів практики відповідно до наявності у регіоні закладів, які здійснюють надання 

реабілітаційних послуг у сфері охорони здоров’я 

УХВАЛИЛИ: Внесені пропозиції та рекомендації взяти до уваги при перегляді  

освітніх програм та навчальних планів підготовки бакалаврів спеціальності  227 «Фізична 

терапія, ерготерапія».  

  

  

Голова                                                                                       О. Андрійчук 

 

Секретар                                                                                        Н. Грейда 

 

 

 


